
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення міської ради 

«Про надання попередньої згоди на прийняття в комунальну власність 

земельних ділянок» 

 

 

Згідно розподілу коштів бюджету розвитку Чернігівської міської 

територіальної громади, затвердженого розпорядженням начальника 

Чернігівської міської військової адміністрації Чернігівського району 

Чернігівської області від 04 березня 2024 року № 127 «Про внесення змін і 

доповнень до бюджету Чернігівської міської територіальної громади на 2024 

рік», передбачені видатки на капітальний ремонт частин вулиць Стрілецької 

та Курсанта Єськова. 

 Останні роки у місті Чернігові існує проблема ускладненого руху 

транспортних засобів на ділянці дороги від площі Авіаторів до кінцевої 

зупинки громадського транспорту «вул. Курсанта Єськова».  

***. 

З огляду на те, що ділянка дороги від площі Авіаторів до кінцевої 

зупинки громадського транспорту «вул. Курсанта Єськова» частково 

розміщена на землях державної власності, ремонт її дорожнього покриття не 

проводився. На теперішній час проїзна частина дороги має значні  

ушкодження, вибоїни, повздовжні та поперечні тріщини, руйнування швів 

бетонного покриття.  

Всі ці чинники не лише ускладнюють щоденне пересування мешканців, 

але й ставить під загрозу їх життя та здоров’я, оскільки існує підвищена 

вірогідність ненадання своєчасної допомоги екстреними та аварійно-

рятувальними службами. 

Для приведення дороги до належного експлуатаційного стану необхідно 

виконати капітальний ремонт проїзної частини вулиці та забезпечити 

благоустрій прилеглих тротуарних доріжок, зупинок громадського транспорту 

та стоянок для транспортних засобів. 

Наразі, у виконавчих органів Чернігівської міської ради відсутні правові 

підстави для проведення заходів на землях не комунальної власності 

Чернігівської міської територіальної громади. Для врегулювання порушеного 

питання необхідно здійснити передачу земельних ділянок, на яких розміщена 

вищезазначена дорога, з державної власності в комунальну власність 

м. Чернігова.  

До *** було направлено лист про здійснення поділу земельних ділянок 

з кадастровими номерами: *** з виділенням земельної ділянки орієнтовною 

площею 18934 м2 та *** з виділенням земельної ділянки орієнтовною площею 

2533 м2, для подальшої відмови від їх та передачі з державної власності в 

комунальну власність Чернігівської міської територіальної громади, для 

постійного користування управлінню житлово-комунального господарства 

Чернігівської міської ради. 



На вказаний лист отримана відповідь про необхідність прийняття 

відповідного рішення. 

Проєкт рішення розроблений для здійснення врегулювання даного 

питання.  

Відповідно до статті 40 Регламенту Чернігівської міської 

ради VIII скликання це рішення, після прийняття Чернігівською міською 

радою, подається на затвердження Чернігівській міській військовій 

адміністрації Чернігівського району Чернігівської області. 

 

 

 

Заступник начальника управління 

житлово-комунального господарства  

Чернігівської міської ради                                 Андрій ЧЕРНЕНКО 


